

# **MKII**



#### **Preisinformationen**

Preis € 39.950,-MwSt nicht ausweisbar

## **Beschreibung**

Jaguar MK2 Automatik | Restauriert | Wartungshistorie bekannt | 1962 Höhepunkte: - Restauriert - Wartungshistorie verfügbar - Cognacfarbene Lederausstattung - 3,8-Liter-6-Zylinder-Motor mit Automatikgetriebe Restaurierter Jaguar MK2 Automatik zu verkaufen Wir bieten diesen wunderschönen Jaguar MK2 Automatik aus dem Jahr 1962 zum Verkauf an. Dieser Jaguar stammt von einem Liebhaber, der den Klassiker 14 Jahre lang besaß. Der Jaguar wurde in der Vergangenheit restauriert und stets liebevoll gepflegt. Es liegen diverse Rechnungen über die durchgeführten Wartungsarbeiten sowie ein ausführlicher Fotobericht der Restaurierungsarbeiten vor. Im Jahr 2023 wurde eine große technische Wartung im Wert von 4.200 € durchgeführt und das Auto für mehr als 20.000 € neu lackiert. Der Jaguar MK2 wird von einem 3,8-Liter-Sechszylinder angetrieben, der mit einem Automatikgetriebe gekoppelt ist. Dunkelblauer Jaguar MK2 Automatik zu verkaufen Der Jaguar MK2, den wir hier zum Verkauf anbieten, ist wirklich ein unvergesslicher Anblick. Es hat einen wunderschönen dunkelblauen Lack, der kürzlich neu gestrichen wurde. Die Chrom- und Chromspeichenräder sind in gutem Zustand und passen sehr gut zur dunkelblauen Lackierung. Die cognacfarbene Innenausstattung ist in gutem Zustand und bildet eine stilvolle Kombination

mit der Lackierung. Der Jaguar ist mit Sitzen einer XJ-Serie ausgestattet, die für zusätzlichen Komfort beim Fahren sorgen. Möchten Sie einen Jaguar MK2 Automatik kaufen? Suchen Sie einen Jaguar MK2 Automatik aus dem Jahr 1962? Bitte hinterlassen Sie Ihre Daten über das Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie direkt unter +31 416 751 393 an. Unsere Vertriebsmitarbeiter beantworten gerne alle Ihre Fragen oder erstellen auch ein persönliches Einkaufsvideo für Sie. Wir bieten Unterstützung beim Transport. Wir liefern Ihnen Ihr Auto mit Tüv, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief, gegen Aufpreis. Sie zahlen keine Importsteuer mehr. Auch können Sie das Fahrzeug bei unsere Finanzierungspartner finanzieren.

#### **Weitere Information**

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **MKII** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/MKII\_73125

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.



Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

### Weitere Details zum MKII

Allgemeine Angaben

**Standort:** 

Nein

5145 NA Waalwijk Niederlande
Marke:
<u>Jaguar</u>
Fahrzeugtyp/Modell:
Mk II
Fahrzeugdaten
Laufleistung:
0 km / 0 mi
Eigenschaften
Metallic-Farbe:
Nein
Hubraum:
0 ccm
Leistung:
0 PS / 0 kW
Wertgutachten
Wertgutachten:

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-111

 ${\bf Email: \underline{klein anzeigen@oldtimer-markt.de}}$ 

 $Internet: \underline{https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/}$